
 

 

127ª Centésima Vigésima Séptima Sesión Ordinaria de Cabildo 

Orden del día 

I. Lista de asistencia, verificación de quórum legal y, en su caso, declaratoria de validez 
de la instalación de la sesión. 

II. Declaratoria como recinto oficial para sesionar en Cabildo de manera virtual a la 
plataforma digital ZOOM. 

III. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día. 

IV. Lectura y, en su caso, aprobación del acta correspondiente a la Sesión de Cabildo: 126ª 
Centésima Vigésima Sexta, celebrada el 02 dos de agosto de 2024 dos mil veinticuatro. 

V. Presentación y, en su caso, aprobación de la propuesta de punto de acuerdo para que 
el Ayuntamiento apruebe el nombramiento del Licenciado Nicholas Adrián Oropeza 
Jiménez, como Secretario del Ayuntamiento del Municipio de Tultitlán, Estado de México. 

VI. Presentación y, en su caso, aprobación de la propuesta de punto de acuerdo para que 
el Ayuntamiento autorice la afectación de la Cuenta Contable 3221 Resultado de 
Ejercicios Anteriores, por la cantidad de $491,693,757.03 (cuatrocientos noventa y un 
millones seiscientos noventa y tres mil setecientos cincuenta y siete pesos 03/100 M.N.), 
derivado del alta y baja contable respecto de setenta y un (71) Bienes Inmuebles y siete 
(7) Bienes Inmuebles respectivamente, en la Cuenta Pública Municipal. 

VII. Presentación y, en su caso, aprobación de la propuesta de punto de acuerdo para que 
el Ayuntamiento autorice la afectación de la Cuenta Contable 3221 Resultado de 
Ejercicios Anteriores, por la cantidad de $32,299,518.19 (treinta y dos millones 
doscientos noventa y nueve mil quinientos dieciocho pesos 19/100 M.N.), derivado de la 
Cancelación de Saldos de las Cuentas Contables 1112 Bancos, 1123 Deudores Diversos 
por Cobrar a Corto Plazo, 1221 Documentos por Cobrar a Largo Plazo, 1245 Equipo de 
Defensa y Seguridad y 2112 Proveedores por Pagar a Corto Plazo. 

VIII. Asuntos generales: 

A. Presentación del informe que rinde la Licenciada Anay Beltrán Reyes, Secretaria 
del Ayuntamiento, sobre los asuntos turnados a las Comisiones Edilicias, su 
número y contenido, indicando los resueltos y los pendientes, correspondiente al 
mes de julio de 2024. 

B. Presentación del proyecto que envía la Licenciada Anay Beltrán Reyes, Secretaria 
del Ayuntamiento, para que sea turnado a la Comisión Edilicia de Revisión y 
Actualización de la Reglamentación Municipal, a fin de que ésta rinda su respectivo 
dictamen en la próxima Sesión Ordinaria de Cabildo. El proyecto consiste en: 
Convocatoria a Sesión Ordinaria de Cabildo Abierto Foráneo. 

C. Presentación del informe que rinde el Licenciado Juan de Dios Román Montoya 
Bárcenas, Director de Información, Planeación, Programación y Evaluación, sobre 
el cumplimiento de metas de los Programas Presupuestarios y Proyectos que 
integran el Plan de Desarrollo Municipal 2022-2024, ejecutados al 2º segundo 
trimestre del ejercicio fiscal 2024 dos mil veinticuatro, por las dependencias de la 
Administración Pública Municipal Centralizada, Desconcentrada, Descentralizada 
y Órgano Autónomo. 

IX. Clausura de la sesión. 

 

 

 

 


